

一个前进的时代总有奋发的精神

数万读者、网友热议安徽精神,表示要当忠实的践行者

记者 张火旺

省文明委发起的安徽精神大讨论,引发社会的广泛关注。安徽文明网开设的《安徽精神网上谈》栏目,网友们积极发言,参与讨论。借助星报短信平台、官方微博和星空社区等媒介,数万读者和网友热议安徽精神,表示要当一名忠实的践行者。



“安徽精神要以人为本”

网友们纷纷表示,一个前进的时代总会有一种奋发向上的精神,一个发展的社会总会有积极进取的主流。建设美好安徽,不仅需要秀美的皖山皖水来承载,更需要强大的精神力量来引领。总结、提炼、培育、弘扬凝聚六千八百万江淮儿女共同价值观的安徽精神,使之成为建设美好安徽最重要、最基础的“软实力”,不仅是重大的理论课题,也是现实的实践要求。为安徽精神讨论活动叫好!

凤阳县人民法院张永坤法官说,讨论安徽精神,要坚持以人为本,人是关键,以人的利益为目标;人是核心,要最大限度地释放人的潜能;要把“利民、裕民、亲民、惠民”的执政理念内化为城市的人文精神,把实现人民利益作为第一追求。亳州市网友“燕语信”留言:有人说,精神看不见、摸不着,是一个空泛的概念,其实这个可以从“城市文化”角度来考虑、分析和探究。城市精神,是一个城市

所独具的内在精神品格,是一个城市的精、气、神,是一个城市的灵魂和市民的精神支柱;城市精神,是一个城市源于历史、基于现实、引领未来的气质禀赋和核心理念,是城市文明程度的集中体现,也是城市持续发展的强大动力源泉;城市精神,也可以说是我们民族精神的组成部分,开展城市精神的大讨论,提炼、论证、提升、丰富城市精神,就是在为弘扬和培育民族精神作贡献。

“结合行业形成特殊精神”

淮北市濉溪县汽车站一名职工给本报打来热线:“实践安徽精神,要求我们在工作中树立雄心壮志,弘扬敢为人先、奋发图强、求真务实、和谐文明的精神,付出更艰苦的努力,一步一个脚印地实现安徽崛起。”

“安徽精神,是地域文化的象征,是文明程度的见证,尽快形成安徽精神的实质内容,并利用好媒体和教育宣传好安徽精神,在全省形成一股力量,凝聚安徽人,建设好自己的家乡。同

时,鼓励地方和单位结合自己的‘实情’形成自己的特殊精神,鼓励各行各业人员爱岗敬业,在各自的岗位上实实在在地工作、担当、奉献。”淮北市濉溪县孙疃中学张健波老师如此谈论道。

安徽精神,我们继续讨论,欢迎读者踊跃参与,畅所欲言。请将您的观点编辑短信发送至手机18656151052,留下您的职业和姓名;也可登录“星空社区”(www.xksq.net)或市场星报官方微博(http://weibo.com/scxb)发表评论。

地震信息设四类模板 辟谣短信发至用户手机

我省出台《地震应急信息快速发布规定》

杨秀生 沈兰 记者 祝亮 文/图



省地震局的应急救援工作者向记者演示视频生命探测仪的使用

今年5月12日,是第四个全国防灾减灾日,本报今起开辟专栏,重点报道我省在防灾减灾工作中采取的新举措、新成效,以及防灾减灾科普知识、服务信息等。

日前,安徽省地震局、省委宣传部、省通信管理局、省政府应急办、省网宣办联合印发《地震应急信息快速发布规定》。决定将地震信息分为四大类,并通过气象应急信息平台、手机短信等方式建立地震应急信息快速发布“绿色通道”。

地震信息设四类模板

据悉,我省准备将地震信息分为四大类,并用四种固定模板进行发布,分别为省内地震震情

模板、省内地震灾情模板、地震平谣信息模板和省外地震震情模板。模板格式固定、简捷、高效,

有利于提高地震或重大地震谣传事件发生后的应急响应速度,维护社会稳定,减轻灾害损失。

震情由应急平台发布

当省内发生3.5级及以上地震、省外发生明显波及影响我省的地震事件时,由省地震局在地震发生后30分钟内,将信息内容和发布范围建议向省委、省政府和发布范围建议向省委、省政府网宣办报送信息。

根据省委、省政府指示要求,由省地震局将信息向省直主要新

闻媒体发布,各相关新闻媒体再向社会公布。同时,省政府应急办将信息通过设在省气象局的应急信息发布平台发布。

当灾情发生后,省地震局将根据地震灾情发展和应急处置情况,及时报送地震灾情信息。灾情信息发布程序与震情信息发布程序相同。

辟谣短信发至用户手机

当地震谣传出现后,我省将如何处置呢?据了解,我省将把地震谣传事件分为两类:一种是较大范围传播、已严重影响到社会稳定的较大地震谣传事件;另一种是局部传播、已经开始影响到社会稳定的一般地震谣传事件。

我省发生地震谣传事件后,省地震局将根据省委、省政府指

示要求,将有关信息发至省直主要新闻媒体,向社会发布,并通过省通信管理局向指定地区手机用户发布短信信息。

省内发生3.5级及以上地震、省外发生明显波及影响我省的地震、省内发生较大地震谣传事件时,信息发布范围为全省;发生一般地震谣传事件时,信息发布范围为地震谣传发生的各市。



花开孝语

【购物赢大奖】5月2日9:30至5月13日14:00消费者在购物中心自营区消费满128元可持消费小票至总台换取抽奖券一张(不可累积,单张小票限领二张),于5月13日15:00在购物中心2层中心连廊参与抽奖活动;

【美丽日记】5月13日消费者凭抽奖券可于5月13日19:00参加美丽沙龙讲座;

【花开“孝”语】母亲节当天顾客在自营区消费满128元,可凭当天购物小票至总服务台免费领取康乃馨一支(每人限领一支,数量有限,先到先得);

【祝福墙】
现场篇:5月2日至5月13日顾客朋友可以在购物中心指定“心语心愿”祝福墙上填写对母亲的祝福,部分祝福语将通过广播形式进行播报祝福;
微博篇:5月13日(母亲节)购物中心将在企业微博上发表一则母亲节祝福语,顾客朋友必须先关注购物中心微博再转发微博并@三个好友;凡当天转发并添加评论的顾客均可当天至总服务台领取康乃馨一支(数量有限,先到先得);

活动详询:0551-3158888 | 招商电话:0551-2911888 15156006161 新浪微博 现在#合肥市世纪金源购物中心#即可获得精美礼品 | 本活动最终解释权归合肥市世纪金源购物中心有限公司所有